# 浙江钱江生物化学股份有限公司 关于设立合资公司建设运行项目的关联交易公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- ●关联交易概述: 浙江钱江生物化学股份有限公司(以下简称"公司")之 全资子公司浙江海云环保有限公司(以下简称"海云环保")与控股股东海宁市 水务投资集团有限公司(以下简称"水务集团")之全资子公司海宁钱塘水务有 限公司(以下简称"钱塘水务")共同出资设立合资公司海宁潮音水务有限责任 公司(最终名称以工商登记为准,以下简称"合资公司"),共同合作并以项目 公司名义投资新建运营海宁尖山新区工业水厂项目(以下简称"工业水厂"或"本 项目"),合资公司注册资本7,000万元,其中海云环保出资4,900万元,占出 资额的 70%, 钱塘水务出资 2,100 万元,占出资额的 30%,工业水厂总投资约 2.55 亿元。
  - ●本次交易构成共同对外投资的关联交易,不构成重大资产重组。
- ●本次交易已经公司十届董事会 2023 年第二次临时会议审议通过,无需提 交公司股东大会审议批准。
- ●过去12个月与同一关联人开展的关联交易情况: 2022年11月1日-2023年10 月31日,公司向钱塘水务采购商品和接受提供的劳务34.03万元,向钱塘水务出 售商品和提供劳务1,494.11万元;过去12个月,公司未与关联人进行转让或受让 股权的交易。
  - ●交易风险: 详见六、本次关联交易对公司的影响(二)风险提示
  - 一、关联交易概述
  - (一) 交易概述

1、为了满足海宁市尖山新区工业园区企业的用水需求,置换现状用于工业用水的自来水,合理配置城市水资源,保障供水安全,拟投资 2.55 亿元新建设计规模 5万 m3/d 工业水厂一座,水厂包含预处理,常规处理,深度处理及污泥处理设施,以及源水管线等其他相关配套设施。

由公司全资子公司海云环保与钱塘水务共同投资设立的合资公司作为投资建设运行工业水厂的实施主体。

- 2、海云环保与钱塘水务共同出资设立合资公司建设运行工业水厂项目,海云环保以自有资金出资 4,900 万元,占出资额的 70%,钱塘水务出资 2,100 万元,占出资额的 30%。
  - 3、2023年11月16日,海云环保与钱塘水务签署了《合资协议》。

# (二)董事会审议情况

公司于 2023 年 11 月 16 日召开的十届董事会 2023 年第二次临时会议,以 7 票同意、0 票反对、0 票弃权、2 票回避的表决结果,审议通过了《关于设立合资公司建设运行海宁尖山新区工业水厂项目暨关联交易的议案》,公司董事会同意合资公司实施建设运行本项目,授权公司及合资公司经营层全权开展本项目建设工作。

(三)本次交易构成共同对外投资的关联交易,不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组,该事项无需提交公司股东大会审议通过。

(四)除公司与钱塘水务发生的日常性关联交易外,至本次关联交易为止(含本次关联交易),过去 12 个月内公司与钱塘水务或与其他关联人之间转让或受让股权的关联交易金额未达到公司净资产的 5%。

#### 二、关联方介绍

# (一) 关联方关系介绍

钱塘水务系公司控股股东水务集团之全资子公司,截至2023年9月30日,水务集团持有公司44.98%股权,符合《上海证券交易所股票上市规则》6.3.3条第(二)款规定的关联关系情形,钱塘水务为公司的关联法人,公司与钱塘水务发生的交易构成公司的关联交易。

#### (二) 关联方基本情况

1、关联方名称:海宁钱塘水务有限公司

统一社会信用代码: 91330481MA28AR5LX4

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人:凌斌

企业住所:浙江省海宁市海洲街道文苑南路235号2楼

注册资本: 53,236.80万元人民币

成立日期: 2016年11月11日

经营业务范围:许可项目:自来水生产与供应;食品经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:污水处理及其再生利用;普通机械设备安装服务;水下系统和作业装备销售;五金产品批发;五金产品零售;水环境污染防治服务;环境保护监测;市政设施管理;住宅水电安装维护服务;智能仪器仪表销售;终端计量设备销售;住房租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

主要控股股东:水务集团持有其100%股权。

钱塘水务与公司之间在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面不存在关系,水务集团法定代表人、董事长阮国强系公司的法定代表人、董事长。

钱塘水务资信状况良好,未被列为失信被执行人。

#### 三、关联交易标的基本情况

(一)设立合资公司的基本情况

- 1、公司名称:海宁潮音水务有限责任公司
- 2、注册地址:浙江省海宁市黄湾镇(尖山新区)
- 3、公司类型:有限责任公司
- 4、注册资本: 7,000 万元人民币
- 5、经营范围:工业供水
- 6、合资公司设立时的股权结构如下:

投资人	出资额	出资比例	出资方式
	(万元)	(%)	
浙江海云环保有限公司	4,900	70.00	货币资金
海宁钱塘水务有限公司	2, 100	30.00	货币资金
合 计	7,000	100.00	/

上述信息均以工商行政管理部门最终核准和登记为准。

# (二) 合资公司投资项目情况

- 1、项目名称:海宁尖山新区工业水厂项目
- 2、项目建设内容及规模:新建设计规模 5万 m3/d 工业水厂一座,水厂包含 预处理,常规处理,深度处理及污泥处理设施,以及源水管线等其他相关配套设施。
  - 3、项目实施主体:海宁潮音水务有限责任公司
- 4、项目建设地点:海宁市黄湾镇安江路南侧、新月路西侧,水厂用地面积约33亩。
- 5、项目投资估算:估算总投资约 2.55 亿元,该投资估算是初步预测,实际投入可能会出现差异。
  - 6、资金来源: 自有资金和银行贷款
  - 7、建设周期: 预计约1年。
  - 8、项目预计收益:项目投资财务内部收益率为8%。

# 四、关联交易的定价政策和定价依据

本次交易定价经双方协商确定,双方均以现金方式出资共同设立合资公司, 本次交易遵循公平、公正和公开的基本原则,符合有关法律、法规的规定,不存 在损害公司及股东利益的情形。

#### 五、关联交易协议的主要内容

- 甲 方: 浙江海云环保有限公司
- 乙 方:海宁钱塘水务有限公司
- 1. 双方有意共同出资,在海宁市范围内设立海宁潮音水务有限责任公司(最终名称以工商登记为准,以下简称"公司"或"合资公司"),共同合作并以项目公司名义投资新建运营海宁尖山新区工业水厂工程项目。
  - 2. 公司的经营范围: 工业供水
  - 3.1公司的本次注册资本额为人民币7,000万元(大写: 柒仟万元)
  - 3.2 合营双方的出资额及出资比例如下:

合营双方	出资额(人民币)	出资比例

甲方	4,900 万元	70%
乙方	2,100万元	30%

#### 3.3 出资形式

双方以现金出资,应在合资公司成立之日(以工商登记成立之日为准)起 一个月内足额缴纳。

4. 公司设董事会, 其成员为 3 人, 其中 2 人由甲方推荐, 经股东会选举产生; 1 人由乙方推荐, 经股东会选举产生。董事任期三年, 可以连选连任。

董事长由甲方推荐候选人,并经董事会以全体董事的过半数选举产生。

5. 公司设监事会。监事会成员为 3 人,由双方股东各推荐 1 人,经股东会选举产生,另有职工监事 1 人,由公司职工代表大会选举产生。公司董事、高级管理人员不得兼任监事。

监事的任期每届为3年,任期届满连选可以连任。

- 6. 公司设总经理,由甲方推荐,董事长提名,董事会决定聘任或者解聘;设 副总经理若干名,其中1名由乙方委派,其余副总经理由总经理提名,董事会聘 任。
  - 7. 公司设财务总监一人,由甲方推荐,总经理提名,董事会聘任。
  - 8. 甲乙双方保证在合同约定的出资期限内缴足资本。
- 9. 双方一致同意根据所持股权比例对项目的融资进行担保,即:甲方承担贷款金额的 70%的担保责任,乙方承担贷款金额的 30%的担保责任。
- 10.1 海宁尖山新区工业水厂工程项目由合资公司进行投资、建设和运营。 项目建成后,向袁花支河取水,经本项目水厂制水后销售给乙方。
- 10.2 合资公司向乙方供水并收取水费。双方同意项目投资财务内部收益率原则上不低于8%,保底水量原则上不大于设计规模的85%。本项目预计总投资2.55亿元(最终以工程竣工决算价为准),具体水价和保底水量根据项目竣工决算价另行由合资公司与乙方签订购水结算协议。

- **10.3** 乙方负责对本项目生产的工业用水进行调配,面向各工业企业进行销售,自行向用水企业收费。
- 11.1 如任何一方违反本合同或任何其他交易文件,则违约方应当赔偿因其 违约行为而给本合同其他各方造成的损失(包括因该等违约行为而发生的相关费 用和开支、利息、罚金和律师费用等)。
- 11.2任何一方延期履行合同项下的各项义务,应向守约方支付逾期利息(按逾期履行所涉金额的每日万分之五计算)作为赔偿金,实际损失超过赔偿金的,则违约方还应支付守约方超过赔偿金金额的损失。延期履行合同项下的义务超过30天的,且经守约方催告后仍不履行的,守约方可提出解除合同,并要求违约方承担相应的违约责任。

# 六、本次关联交易对公司的影响

#### (一) 本次关联交易目的

- 1、本次公司全资子公司海云环保与钱塘水务共同设立合资公司建设运行工业水厂项目,基于随着各大工业企业进驻海宁尖山新区,区域内工业需水量将大幅增加,而尖山新区工业区尚无专供工业水厂,现状工业水供水量现已明显滞后于区域经济发展速度,亟需新建工业水厂,满足工业用水量需求,本工程建设已势在必行,本项目的建设能充分发挥工程的环境效益、社会效益和经济效益,符合城市总体规划和可持续发展战略要求,可有效提升公司可持续发展能力。
- 2、本项目实施不会对公司本年度的财务状况和经营成果构成重大影响,不 会导致公司主营业务、经营范围发生变化。
  - 3、本次交易不会产生同业竞争,交易完成后不会新增关联交易。

#### (二) 风险提示

- 1、项目实施尚需向政府有关主管部门办理项目备案、环评审批、建设规划 许可、施工许可等前置审批工作,项目能否实施、建设进度、实施进度存在一定 的不确定性。
- 2、本投资项目涉及的项目土地使用权将通过协议出让方式取得,土地使用 权最终能否取得、土地使用权的最终成交价格以及取得时间存在不确定性。
- 3、工业水厂项目不属于特许经营项目,存在经营性风险。敬请广大投资者注意投资风险。

# 七、本次关联交易履行的审议程序

(一)董事会审议情况

公司于2023年11月16日召开的十届董事会2023年第二次临时会议,以7票同意,0票反对,0票弃权,2票回避的表决结果,审议通过了《关于设立合资公司建设运行海宁尖山新区工业水厂项目暨关联交易的议案》,关联董事邬海凤、阮国强回避表决。本次交易无需提请公司股东大会审议。

(二)公司独立董事对以上议案发表了同意的事前认可意见,一致同意上述 议案并同意提交公司董事会审议,并发表了同意的独立意见。

特此公告。

# 八、备查文件

- 1、十届董事会 2023 年第二次临时会议决议;
- 2、《合作协议》;
- 3、独立董事事前认可意见;
- 4、独立董事独立意见。

浙江钱江生物化学股份有限公司董事会 2023年11月17日